
Adalékok egy köztársasági elnökválasztási döntéshez

Az Európai Idõ  ténylegesen  független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil 
(társadalmi) szervezõdés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetõs polgár, sem rokon, sem ismerõs vagy barát. Egyetlen támaszunk az Olvasó, s  akinek kezében a sorsunk: az Isten. 

„„VVeerréébb““  LLáásszz llóórróó ll   
––  aa  1111..   oo llddaalloonn!!

Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja
Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!
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SSttooffffáánn  GGyyöörrggyy::

Választások
után…

Megvolt a nagy eufória, mindenki a helyére került
annak rendje és módja szerint. A Fidesz és a KDNP
alakíthat kormányt, amelynek feje Orbán Viktor lesz.
Országgyûlésünk már van, de kormányunk nincs, mert
néhány hülye a rendszerváltás idején olyan törvénye-
ket fogadtatott el, amilyenek egyedülállóak a világon.
(Londonban már mûködõ kormány van, nálunk ez még
hetekbe kerül, addig pedig az ország romboló rablók
vezetik Magyarországot, s ki tudja mennyit és hogyan
lopnak el a csekélyke maradékból…)

A Parlament megalakulásakor azonban voltak
olyan jelek, mintha az ellenzék soraiban és a közjogi
méltóságok között akadna néhány súlyos elmebeteg.
Bár nevezhetjük ezt az erkölcsi betegséget (Máray
után szabadon) morbus hungaricusnak is. Valamiféle
idiotizmust véltem felfedezni az ellenzék és egy közjo-
gi méltóság viselkedésében, szavaiban.   

––    tteelljjeess  tteerrjjeeddeelleemmbbeenn    aa    33..  oollddaalloonn!!    ––

Himnusz, Isten, 
nemzet – és a liberális 

pökhendiség
Idézettel kezdem. „A szocik és a liberálisok egyik kedvenc

szociológusa nyilatkozott szabadelvû õszinteséggel a széke-
lyek himnuszáról“: 

„Az kérdés, hogy mi hívta életre a szélsõségeseket, de az
biztos, hogy Laciék gyûlésein kornyikálták a Székely Himnuszt
könnyes szemekkel, ami, mint tudjuk, egy középszerû mûdal“
- mondta a Story Tv mûsorában Dessewffy Tibor szociológus. 

Igen. A székely himnuszt ‘kornyikáltuk’ mi is éveken ke-
resztül az ‘átkosban’ ott, ahol a spiclik füle nem hallhatta
meg. 1959-ben csatlakoztam egy barlangász csoporthoz és
minden táborunk végén biztosan - de néha közben is többször
- tábortüzet gyújtottunk, körbeültük és ‘kornyikáltunk’. Dalo-
kat. Köztük számos mûdalt - olyannyira, hogy a szövegét mi
követtük el. Kornyikáltunk, esetleg az olcsó bortól megrésze-
gülten a barlangász dalokat és a tábortûz végén a székely és
a magyar himnuszt. Mi azonban úgy éreztük, hogy énekeljük
- és nem egyszer könnyes szemmel. Mert ezek a miéink vol-
tak. 

––    tteelljjeess    tteerrjjeeddeelleemmbbeenn    aa  66..  oollddaalloonn!!  ––

Természetesen semmilyen múltat nem lehet eltörölni,
nemcsak végképp nem, de ideiglenesen sem. Pedig de jó
lenne kitörölni az elmúlt, több mint hat évtizedet a magyar
történelembõl; kezdve a dicstelen megszálló szovjet hadse-
reg árnyékában végrehajtott kommunista „ferdület évétõl”,
mely folytatódott a rákosista terroruralommal, majd az 56-
os forradalom és szabadságharc leverését követõ utáni ká-
dárista rémuralommal és „a kádári konszolidációnak” ne-
vezett rafinált „gulyáskommunista, legvidámabb barak-
kos” lélekvásárlással, s hozzáadva mind ehhez – „…mert
mikor ledobtad, el nem tiportad”1 – a rendszerváltoztatás-
nak hazudott poszt-kommunista nemzetvesztés idõszakát.
S akkor még nem is beszéltünk a 19-es „patkányforrada-
lom” idején a szétszaggatottság állapotába került magyar
haza hátbatámadásának nemzetgyilkos idõszakáról.

Sajnos, nem lehet eltörölni ezeket az évtizedeket, sem a
kommunisták által véghezvitt országrontást, és -kifosztást,
nemzetveszejtést, s mindazt a mérhetetlen emberi szenve-
dést és anyagi javakban mérhetõ morális és szellemi kárte-
vést, amelyet 45 év alatt okoztak ezek a politikai bûnözõk.
S nem lehet eltörölni az elmúlt poszt-kommunista két évti-
zed – majdnem egy emberöltõ! – további pusztításait sem,
a már amúgy is lepusztított, fogyó népességû hazánkban, a
nemzeti önismeretében, önfenntartó erejében és önvédelmi
képességében súlyosan károsított magyarságban; amelye-
ket a kommunista gengszterek jogfolytonos poszt-kommu-
nista utódai követtek el. 

Ám ha eltörölni nem is lehet – ezen írás címe a kommu-
nisták voluntarista történelemszemléletére kíván, némi
gúnnyal, utalni –, a kommunista múlt és a poszt-kommu-
nista közelmúlt bûneit megtorolni azért lehet! Sõt, szüksé-
ges is! Az új parlamentnek, s benne a kétharmados többsé-
get szerzett Fidesznek ezért egyik elsõ és megkerülhetetlen
feladata (lenne), hogy törvényt hozzon a kommunizmus és
poszt-kommunizmus bûneinek elítélésérõl és e bûnök még
élõ elkövetõinek példás megbüntetésérõl. Orbán Viktor a
választások után arról beszélt, hogy most következett be az
eddig regnáló rezsim bukása, sõt forradalminak titulálta az
újonnan megválasztott országgyûlést. Ezt valószínûleg a

nemzet nagy többsége, de legalábbis a Fideszre szavazó
polgártársaink nagy örömmel hallgatták. Ha ezt a nyilatko-
zatot – amit egyelõre, jóhiszemûen tekintsünk egy szebb
jövõre vonatkozó ígéretnek – nem követik tettek, akkor a
világ és az ország népe elõtt újra be fog bizonyosodni,
hogy a FIDESZ elnöke, s az ország leendõ miniszterelnö-
ke csupán a szájkarate mûfajában – orálisan – kívánt leszá-
molni a nemzet morálisan ép érzékû többsége által gyûlölt
kommunista múlttal és közelmúlttal! Ha nem következik
be a volt kommunisták végleges kitiltása a közéletbõl: po-
litikából és gazdaságból; ha nem a törvény szigora ítélke-
zik fölöttük nemzetellenes és hazaáruló tetteik miatt, akkor
az orbáni csábos szép szavak a 2006. szeptemberi 72 órás
fideszes ultimátum és az 1990-es antalli „tavaszi nagytaka-
rítás” sorsára jutnak. Ezeknek neve pedig magyarul: ámí-
tás, népbutítás, – vagy hogy korszerûek legyünk – õszödi
típusú hazugság.

Képzeljük csak el, mi történt volna, ha a nácizmus
bûneit nem ítélik el a II. világháború végén? Németország-
ban ma is létezne egy reform-náci párt, mely többször is
miniszterelnököt adott volna a németeknek; a kivénhedt
fõnácik kihalása után pl. a Hitlerjugend egyik vezetõjének
személyében. (Remélem, a párhuzam Gyurcsánnyal min-
denki számára világos!) Ebben a reform-nácizmussal ter-
helt, képzeletbeli német “rendszerváltozásban” minden
elõzõ intézmény megszûnt volna, de továbbra is mûködött
volna a Gestapo és az SS. Változatlan szervezettel és állo-
mánnyal, de az elõzõ átkeresztelve – mondjuk – Demokrá-
cia-mentési Hivatallá, az utóbbi pedig Szabadságjogi
õrezreddé. 

(folytatása a 3. oldalon)
____

* A Magyar Nemzet nem vállalta volt fõszerkesztõje
ezen írásának megjelentetését! (A szerzõ a Magyar nem-
zet volt fõszerkesztõje, a 2006. Õszén megalakult Kossuth
téri Forradalmi Nemzeti Bizottmány társelnöke.)

1 Idézet Illyés Gyula: Egy mondat a zsarnokságról c.
versébõl.
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A kommunista múltat végképp eltörölni!


